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 السؤال الأول : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحٌحة فٌما ٌلً : 

 











 



 ؟ x=0عند      فما لٌمة              ∫= yالترانا متصلا وكان      إذا كان  (56

 2د.     -1ج.    1ب.    0أ. 

∫  يساوي (56                : 

 cos5  – e2   2–د.   5cos5   -2e2   2ج.    25cos5-ب.   0أ. 

∫    7 =إذا كان (57       
 

 
 ؟ mفما لٌمة الثابت 

 3د.     2ج.    1ب.    0أ. 

58)     ∫ (        )      
 

 
 ٌساوي : 

 3د.     2ج.    1ب.    0أ. 

3   8 =      الترانا لابلا للاشتماق ، وكان     إذا كان  (59
 – 3   2

 ؟ (f(1) – f( 1))فما لٌمة  

 -2د.     2ج.    1ب.    -1أ. 

∫    36  =إذا كان (60      
 

  
 ؟ mفما لٌمة الثابت 

 8د.     3ج.    -2ب.    -4أ. 

 =إذا كان (61
 

 
    ∫        

 

 
∫    فإن          

 

 
 : ٌساوي 

أ. 
 

 
ب.    

  

 
ج.    

  

 
 0د.     

  ∫  يساوي (62
 

    
  

 
     : 

أ. 
    

  
ب.   

        

  
( 5-3)25- ج. 

-6
د.   

        

  
 

∫ يساوي (63          
 
 

  : 

أ. 
 

 
ب.    

  

 
ج.    

   

 
 12د.     

64) ∫
 

√ 

 

 
 ٌساوي :     

 2د.     4ج.    1ب.    0أ. 

65) ∫
      

 
 ٌساوي :    

   2lnد.    2 -   8ج.     - 2   2ب.   (1 -  )  2أ. 

 



 

∫  يساوي (66              : 

ج.            ب.             أ. 
          

 
               د.  

، وكان منحنى  2  3 =      ٌعطى بالعلالة  (y, )عند النمطة   إذا كان مٌل المماس لمنحنى الالتران  (67

 ؟     ، فما لاعدة الالتران  (1,0-)الالتران ٌمر بالنمطة 

 =     د.                  =    ج.      =     ب.      =    أ. 

     

 

، وكان منحنى الالتران  (1 +   2)ٌساوي  (y, )عند النمطة        = yإذا كان مٌل المماس لمنحنى الالتران  (68

 ؟ (1)  ، فما لٌمة  (3,0)ٌمر بالنمطة   

 12د.     6ج.    3ب.    0أ. 

 

∫إذا كان                                                                فأوجد لٌمة  (69        
 

  
 

 10د.     5ج.    2ب.    0أ. 

70)     ∫                  
 

 
 ٌساوي : 

ج.    6ب.    0أ. 
 

  
د.     

 

 
 

 تساوي:  C فأن لٌمة   |  V|=      √3وكان         V= ( 2 , c , -5 )اذا كان   (71

 a)  -3.5                             b)4                               c)15                                    d)  -4.4           

 اسفل منحنى التوزٌع الطبٌعً المعٌاري تساوي بالوحدات المربعة:Z  = -1.73 المساحة التً تمع ٌسار المٌمة   (72

    0,4582                     b)  0,5280                    c) 0,0418                                   d) 0,9582                 a) 

 =  2xyحل المعادلة التفاضلٌة        (73
  

  
 هو : (0,1)الذي تحممه النمطة             

+1                      2y2y+1                                 d)  x2c)  y  = x               y 2b)  y = x                   a) y=  
                 

∫لٌمة التكامل  (74           
 

  
 هً :  

d)  8                               a)  0                                   b)4                               c)16                                

 ٌساوي : | b |فأن   | a |=     10وكان  a . b =  30وكان     60هً    b  ,  a اذا كانت الزاوٌة بٌن   (75

                     a ) 3                                      b)6                               c)5                                    d)  24                         

 ٌساوي: P(-2.3 < Z < 0.14)متغٌر عشوائً طبٌعً معٌاري فأن  Zاذا كان    (76

a) 0.4449                    b)0.545                           c)0.6449                         d)  0.8449                         



 

 السؤال الثانً: 

 ةأولا : جد لٌمة التكاملات التالٌ 

∫
     

         
                                                              ∫

 

   
   

 

∫
     

         
                                                             ∫              

  السؤال الثالث

 ABأجد متجه وحدة فً اتجاه                 A (3  ,  4 , -7 )    B(-5  , 16  , 2  )أولا :  اذا كان 

  U(  2  ,-3 , 5  )وٌمر بالنمطة   <  V = < -4  ,  2  ,  7 الذي ٌوازي المتجه I ثانٌا :أجد معادلة متجهة للمستمٌم 

   A(5 ,6 ,-2 )     B( 2  ,-2  ,1  )     C ( 2  ,-3  , 6 )الذي احداثٌات رؤوسه   ABCثالثا: أجد مساحة المثلث 

  علامات  ( 9: )    السؤال الرابع

 مرات . 5مرات ، أجد احتمال ظهور الصورة  01فً تجربة رمً لطعة نمد منتظمة  –أ 

 التً تحمك الاحتمال المعطى فً كل مما ٌلً   X فأجد لٌمة        X ~  N  (5 , 32)اذا كان  -ب

  P( X > x)  =  0.8438اولا : 

    P( X > x)  = 0. 7517 ثانٌا :

 

 مع تمنٌاتً لكم بالتوفٌك والنجاح

 أ.حسام الكوفحً

1442945971 


